



По информации, опубликованной в СМИ, проведена доследственная проверка

Ранее сообщалось, что Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по фактам, изложенным в статье, опубликованной 27 августа текущего года на информационном портале «Tverigrad.ru» под названием «В Тверской области водитель погиб, пытаясь скрыться от полиции». В ходе проверки установлено, что 26 августа текущего года инспектором ДПС ОГИБДД МО МВД России «Удомельский» находившимся при исполнении служебных обязанностей по ул. Советской с. Лесное Тверской области был установлен автомобиль марки «Ford Galaxy», который стоял по середине проезжей части дороги, создавая помеху движения для других транспортных средств. Подойдя к автомобилю, инспектор ДПС обнаружил у водителя явные признаки алкогольного опьянения, после чего последний попытался скрыться от представителя власти, начав движение на указанном автомобиле. Инспектор ДПС начал преследование автомобиля с включёнными специальными звуковыми и световыми сигналами. На неоднократные требования остановиться, водитель транспортного средства не реагировал, продолжая скрываться. На втором километре автодороги с. Лесное – дер. Бор-Пруды Лесного района Тверской области водитель преследуемого автомобиля не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. После того как сотрудник полиции подъехал к месту ДТП рядом с перевернутым автомобилем он обнаружил лежавшего водителя без признаков жизни, незамедлительно сообщил в дежурную часть Лесного ПП МО МВД России «Удомельский» о происшествии и вызвал скорую медицинскую помощь. Водитель данного автомобиля скончался на месте ДТП до приезда бригады скорой медицинской помощи. Согласно справке судебно-медицинского эксперта причиной смерти мужчины явились травма головы и тела, все эти повреждения прижизненные, возникли в результате транспортной травмы. Незадолго до травмы мужчина употреблял спиртные напитки. Пассажир автомобиля марки «Ford Galaxy», сидевший на переднем пассажирском сидении во время ДТП пояснил, что он вместе с водителем употреблял спиртное и ездил на автомобиле по с. Лесное. По результатам доследственной проверки вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/812787>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
